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EEetaoeig lovviov 2008
Opéda A

OEMA 1. Eoto X kot ¥ ovveyeic toyaieg petafintéc pe amd KOWOU ocuvaptnon
TUKVOTNTAG

3(x—y)

fX,Y (x’ y) = 2 ’
0 0ALOV.

|yl<x<l,

Na Bpebovv:

(@) 1 deopevpévn cuvaptnon TukvoTnTag fryr (ViX), ..
¢

(#) n xapmOin ToAwSpoOUNGTS Y = my(X) Ko N W TaAVdpOUN o,

(») N and xowol cuvvapTon TLKVOTNTOS TOV Tuyaiov uetafintdv Z=X ka1 W=
(X=D)/(2X) xou va e€etacbel av avtég eivan avesaprnrec.

OEMA 2. Ecto 6mt 1 dwdidotorn tuyaio petafinty (X.1)' &l v tpiovupikyg
KATOVOWUT HE CLVAPTNON mé)avém‘rag

S Ga e e
~yE-r—y)ia M (20)

e x,y=0,1,...8 kot x+ y <8. Na Bpebovv:

(@) n mepOmpio Guvapon mbavotnTag fx (x),
(P) n deopevpévn cuvaptnon mbavotnrag frr (Vfx),
(y) n decpevpuévn mbovomta P(X=x | X+Y = 5).

OEMA 3. (a) Eoto X, K_l ,2,... aKoAoLBin ACVOYETIOTMV TLYXAIOV HETOPANTOVY UE
ElX )= 2% K V(X ) )@ <a<+wo. Na Seyyfet 611 n axorovbia X —v,
v=1,2,..., cuykhivel ctoyaotikd (dniodn katd ThavotnTa) oTo va.

(#) Xpnowomowbvrag yvooto Bedpnua, va derybel o1t

2RIy 1
lim | — =
5 £()E) -5

Anavriiote Kou 6ta 3 Ospota. Avgpksio éétaong 2 V2 dpec.

Kainq 4sm‘n)xia.




